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Если России суждено возродиться,

то только через евразийство.

1. Евразийство

Россия – это не просто географическое понятие. Это огромная цивилизация, которая вот уже десять веков соединяет и уравновешивает два главных центра человеческого мира – Запад и Восток.

Всемирное предназначение России состояло в том, чтобы освободить человечество от того одностороннего развития, какое получила история под влиянием Запада.

Всей своей историей Россия доказала способность быть особой цивилизацией, уникальной уже самим фактом своего существования на территории мало пригодной для жизни по своим климатическим условиям. При этом Россия внесла колоссальный вклад в сокровищницу мировой цивилизации.

Непохожесть и желание жить согласно своей вере и традициям всегда вызывали раздражение. Кроме того, такая самодостаточная страна, обладающая всеми природными ресурсами, самобытностью, богатыми культурными и историческими традициями, неизбежно становилась препятствием на пути обустроить мир по единому образцу. Противостоять этим попыткам удавалось благодаря как раз внутреннему ощущению своей особой роли и предназначению.

Евразийство и возникло как попытка осмыслить эту особую роль России.   


Партия осознанно взяла на вооружение патриотическую идеологию евразийства, которая незаслуженно предавалась забвению, а в отдельные периоды истории и политическим гонениям.


Основоположниками евразийства были лучшие умы России: Н.Н.Алексеев, Трубецкой Н.С., Савицкий Л.Н.. Вернадский Г.В., Гумилев Л.Н. и многие другие достойные представители русской культуры.


Евразийство – это стержневая идеология народов России, которая воспитывает их сознание и делает возможным  объединение с другими народами Евразии в единую цивилизацию.

Евразийство - эта идеология, которая осмысляет прошлое, объясняет настоящее и утверждает будущее России.


Пройдя по тернистому пути социального экспериментаторства, народы России выстрадали понимание того факта, что их спасение – не в заимствовании чужих схем, а в собственном социальном творчестве.


Партия предлагает альтернативный атлантизму глобальный геополитический проект, который обеспечивает формирование справедливого и гармоничного мироустройства на основе многообразия созданных человечеством материальных и духовных ценностей. Мы решительно отвергаем расистскую по существу практику дискредитации незападных цивилизаций как отсталых. За этим стоит претензия не допустить возникновения альтернативных вариантов развития, заблокировать эволюцию человечества, загнать его в рамки сугубо потребительского общества.


Лозунг партии «Евразия»: «Единство мира в его многообразии».


Россия-Евразия – это не только географическое понятие, но и особая, не имеющая аналогов в мире цивилизация.


Партия считает, что Россия – это цивилизационный центр евразийского пространства, великая самодостаточная держава.

2. Национально-государственная идея России – верность историческому призванию.

Партия считает, что вопрос о смысле преобразований и реформ сегодняшней России - это вопрос о национально-государственной идее.


Национальная идея есть принцип, на основании которого строится вся национальная внутренняя и внешняя политика. Не имея национальной идеи государство не может формировать стратегию своего исторического развития.


Национальная идея  всегда призывает народ к нравственному пробуждению и подъему.

Национальная идея всегда выражает конкретные черты нации, уже опознанные в истории, очищенные в национальном сознании от всего случайного и чужеродного.

     
Национальная идея является духовным стержнем любой нации.

Партия «Евразия» рассматривает в качестве национальной идеи евразийскую философскую доктрину, основные принципы которой изложены в данной программе.

Партия формулирует национальную идею следующим образом: «Все блага - для евразийских народов России, связанных друг с другом не расой, а общностью исторической судьбы, совместной работой над созданием одной культуры и государства, населяющих хозяйственно независимое общее место развития – Россию-Евразию». 

Народ России постепенно приходит к осознанию своей национальной идеи, ее всемирно исторического значения и стоит сегодня перед выбором. Вместе с народом стоят перед выбором и его лидеры.

Тем большая ответственность ложится на сегодняшних руководителей страны, на ее духовные и политические организации. Они должны ясно осознать, что существование такого огромного государства как Россия, возникновение великой русской культуры, изумляющей весь Мир, было возможно только потому, что в основании этой культуры лежала глубокая идея, сплотившая народы России в единый национальный организм.

Национальная идея – это своего рода обет, который требует Веры и Решимости.

На национальную идею нужно решиться, а решившись быть верным ей!

3. Цели и задачи партии

Главной стратегической целью партии «Евразия»   является установление в России политического строя на базе евразийской идеологии, способного вывести страну из катастрофического по своим последствиям кризиса и возродить величие России в качестве мировой державы.

Для достижения этой цели партия определяет в качестве первоочередных следующие задачи:

· утверждение приоритета национальных интересов во внешней и внутренней политике;

· достижение финансовой, экономической и политической независимости от мировых геополитических центров;

· возрождение этнических культур и традиций всех народов России;

· укрепление экономических и политических прав народов России;

· достижение межконфессиональной и межэтнической гармонии на базе традиционных конфессий;

· укрепление вертикали исполнительной государственной власти при органичном сочетании властных и демократических институтов;

· укрепление федеративного централизма, роли федеральной власти в обеспечении наиболее важных сторон жизнедеятельности государства при одновременном предоставлении широкой инициативы, самостоятельности, реальных прав и возможностей местному самоуправлению в решении остальных вопросов;

· решительная поддержка проведения реформы административно-территориального деления России;

· инициирование обсуждения и принятие Федеральным Собранием конституционного закона о назначаемости руководителей субъектов федерации;

·  выработка эффективного механизма отзыва избираемых представителей законодательной и исполнительной власти;

· создание эффективной системы народного контроля;

· укрепление института местного самоуправления как формы подлинной народной демократии;

· всемерное сотрудничество с политическими партиями, ориентированными на сохранение и развитие России, выработка общей программы действий на базе евразийской идеологии как альтернативы глобализму;

· формирование гармоничного общественного устройства на основе собственных исторических традиций с сочетанием элементов гражданского, сословного, корпоративного и политического представительства;

· формирование национально ориентированных государственных деятелей, основанное на отборе по  личным качествам и достоинствам;

· построение социально ориентированного государства, восстановление и развитие институтов обеспечения базовых прав человека на достойную и безопасную жизнь, труд, жилье, медицинское обслуживание, образование, справедливую пенсию, доступ к культурным ценностям;

· принятие неотложных мер для прекращения вымирания наших народов, создание условий для роста численности населения, разработка эффективных социально-экономических программ поддержки семьи, материнства и детства;

· ориентирование органов власти  на восстановление семейных ценностей, так как семья является фундаментом евразийского государства;

· принятие чрезвычайных мер по преодолению детской беспризорности, бродяжничества и преступности;

· обеспечение достойной жизни инвалидам, ветеранам и пенсионерам;

· восстановление исторически сложившейся системы всеобщего среднего и бесплатного высшего образования;

· утверждение нового подхода к экономическому развитию, основанного на равноправии государственной, общественной и частной форм собственности, которые ориентированы на общенародное процветание;

· планово-государственное регулирование системообразующих отраслей, представленных естественными монополиями,  рыночные отношения в других отраслях, а также принципиальное неприятие модели «догоняющей экономики»;

· активная работа по консолидации национально ориентированного капитала как экономического фундамента евразийского развития России;

· активизация сотрудничества партии с центральными и местными органами власти по развитию и созданию импортозаменяющих предприятий как базы национально ориентированной евразийской экономики;

· использование наукоемких передовых технологий, стимулирование национального производства, среднего, малого и семейного предпринимательства;

· возврат в общенародное пользование природной ренты, ее использование для обеспечения социально-экономического возрождения страны;

· использование сырьевого экспорта преимущественно в целях обеспечения развития опережающих технологий, науки и образования, как основы модернизации российской экономики;

· оздоровление финансовой и банковской систем, недопущение спекулятивных и виртуальных форм финансовой деятельности, возвращение этой сферы к реальной экономике;

· практическое пресечение незаконного вывоза капиталов одновременно с созданием благоприятных законодательных условий и соответствующего морально-психологического климата для возврата в Россию вывезенного капитала;

-
введение одного единого 10%-ного налога с дохода юридических и физических лиц и отмена всех остальных налогов; 

· выборочное применение, при необходимости, элементов мобилизационной экономики;

· активное использование специфики региональных факторов развития, создание межрегиональных и локальных комплексов и центров развития;

· внесение в соответствующие государственные и научные учреждения предложений по разработке программы комплексного экономического и социального развития Сибири и Дальнего Востока, северных территорий;

· использование геополитического положения России для осуществления проектов создания международных транспортных коридоров;

· содействие  реализации идеи создания Евразийского Союза на основе стран СНГ, а в качестве первого шага – содействие скорейшему объединению России и Республики Беларусь;

· всестороннее содействие экономической интеграции постсоветского пространства в рамках ЕврАзЭС; 

· создание экономических, транспортных и коммуникационных условий для оттока части населения больших городов в сельскую местность;

· создание эффективного механизма защиты соотечественников за рубежом всеми имеющимися у государства дипломатическими, экономическими, юридическими и иными средствами;

· инициирование обсуждения и принятия  Федеральным Собранием дополнений к миграционному законодательству по созданию благоприятных условий для возвращения русскоязычного населения, проживающего за рубежом, на свою историческую Родину с одновременным ужесточением законодательства о незаконной иммиграции.

· наделение военнослужащих особым социальным статусом и соответствующими привилегиями;

· поддержка усилий правоохранительных органов по борьбе с организованной преступностью и терроризмом;

· внедрение на федеральном уровне разработанной партией программы реформы ЖКХ;

· экспертиза экологических программ, главным критерием оценки которых должно стать качество жизни населения, здоровье, деловая активность нации;

Таким образом, наша партия предлагает широкую цивилизационную и политическую платформу, обеспечивающую объединение здоровых сил нашего общества в целях духовного, нравственного, культурного и социально-экономического возрождения всех народов России-Евразии.

Партия решает перечисленные задачи следующими методами:

· изучение проблем российского государства и общества и предложение органам государственной власти способов их эффективного решения;

· разработка и реализация конкретных социально-экономических проектов всероссийского и регионального масштаба;

· активное участие в политической жизни страны.      

Партия убеждена, что реализация национальной идеи и поставленных задач возможно только через построение евразийского государства.

4. Евразийское государство


Евразийское государство есть единство народа, оформленное на почве духовной культуры и правосознания. Государство – это патриотизм, положенный на национальную волю. В таком государстве гражданин признает его своим, а свой долг перед государством ощущает как личный.


В таком большом и многонациональном культурном целом как Россия государство может быть только сильным.


В евразийском государстве интересы общества преобладают над интересами индивидуума. Это является проявлением исторической традиции общинности и соборности, которые предполагают единство индивидуального бытия человека и внешнего окружающего мира, т.е. формирование симфонической личности (государства).


Симфоническая личность это реально существующие и действующие личности в виде семьи, социальных групп, сословий, классов, государств, церквей, цивилизаций. Главное, что характеризует эти личности, это их органичность и полнота бытия всех входящих в него индивидуумов.


В евразийском государстве симфоническая и гармоничная личность есть идеал государственного, религиозного и социального устройства России-Евразии.


Власть в любом государстве характеризуется теми, кто осуществляет эту власть. Это должны быть особые защитники государства, гаранты реализации национальной идеи. Верность национальной идее обеспечивает монолитность государственных деятелей, которая основывается на единстве духовной жизни, убеждений и духовных стремлений, на принадлежности к партии, представляющей интересы всего общества, а не его части. Государственные деятели должны руководствоваться принципом служения национальным интересам (общественным и государственным), связывающим в единый механизм  представителей всех категорий населения. До тех пор, пока государственные деятели остаются национально ориентированными, можно говорить о национальной политике государства. Из принципа служения органично вытекает принцип сменяемости государственных деятелей, по мере исчерпания их потенциала, утраты ими должной эффективности.  


Поэтому партия ставит задачу по формированию национально ориентированных и патриотически-настроенных государственных деятелей, т.е. совокупности лучших по своим качествам и способностям представителей народов России.


Являясь авангардом народов и общества, национальные государственные деятели должны повсеместно и ежедневно подтверждать свою эффективность и полезность в служении интересам граждан, народов, общества и государства.


Россия-Евразия – итог многовекового исторического развития, а не воплощение воли политических лидеров. Государственное устройство нашего Отечества может и должно совершенствоваться, но целостность самого государства и неразрывность населяющих его народов – абсолютный закон, выработанный многовековой историей России-Евразии.

Евразийское государство основывается на следующих принципах:

· категорическое неприятие каких-либо революций и радикальных экспериментов;

· опора на самодостаточность и собственные цивилизационные ценности, категорический отказ от копирования какой-либо иной  модели развития;

· высшая власть формируется через гармоничное сочетание всенародных выборов и назначение отдельных категорий государственных деятелей;

· государство реализует социальный идеал, избранный большинством граждан;

· государство гарантирует в то же время право меньшинства на законопослушную деятельность в соответствии с идеалами, не совпадающими с социальными идеалами большинства;

· все органы власти принимают решения, способствующие развитию и процветанию общества;

· вся система государственного управления постоянно подотчетна и подконтрольна гражданам и общественным организациям через закрепленный в законе механизм без каких-либо исключений;

· назначаемость высших должностных лиц субъектов федерации;

· расширение прав местного самоуправления, как формы истинной народной демократии;

· государство не имеет право на принятие решений, понижающих качество и уровень жизни;

· государство создает все необходимые условия, обеспечивающие свободу, предоставляемую человеку Конституцией, для достижения только положительных для общества и государства целей;

· высшая задача государства состоит в воспитании человека, одухотворенного идеалами нравственности;

· сочетание истинного национализма каждого народа России с национализмом общеевразийским;

· неотделимость и единство веры и быта в жизни всех народов России;

· вероисповедание – результат свободного выбора человека;

· вера, надежда, нравственность, подвиг в разных сферах жизни являются той идеальной нормой, которой меряет себя человек;

· подчиненность экономики национальной идее;

· в развитии промышленности принцип экологической безопасности должен превалировать над принципом экономической выгоды;

· приверженность к многополярной модели мироустройства;

· всемерная поддержка социально эффективного собственника (Хозяина) как главного носителя национальной идеи в области реальной экономики;

· учет  во внешней политике особенностей отличных от евразийской цивилизаций;

· неприемлемость навязываемого атлантизмом тезиса «общечеловеческой культуры и общечеловеческих ценностей», якобы одинаковых для всех народов, так как вхождение в чужую цивилизацию предполагает отказ от своей собственной.

· отказ от абсолютизации западной культуры, так как она не совершеннее, не «выше» евразийской и всякой другой культуры, ибо «высших» и «низших» культур вообще нет, а есть лишь культуры и народы, более или менее похожие друг на друга.


    Если не реализовать изложенные выше принципы и задачи, то Россию ожидает нравственная, культурная, демографическая, социально-экономическая, геополитическая катастрофа.

    Партия «Евразия» считает, что построение евразийского государства дает надежду на духовное возрождение нации, достойную жизнь народам России и возрождение великой Державы. Нужно сознательное духовное воспитание народа, направленное на очищение его души от всего наносного, чужеродного и ядовитого. Для этого необходимо время и сознательная воспитательная работа политиков, деятелей культуры, науки и образования.

   В ситуации сегодняшнего общемирового духовного кризиса Россия остается гарантом сохранения основ евразийской цивилизации.

   Роль защитника цивилизации никогда не была легкой, но только она давала высший смысл существования России. 
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